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Pisemné scitani

ScCitame:  jednotky s jednotkami

243
125

709

desitky s desitkami

stovky se stovkami

731 508 412
145 201 364
1009 368 876

243
136

379

804
205

776




343 535 450 320 643 223 226 532
402 253 419 356 155 654 463 143

353 525 451 312 622 214 237 543
412 261 418 346 145 642 451 124




Pisemné scitani
s prechodem pres desitky a stovky

123 123 123 137 137
137 347 3567 258 391

260

3+7=10
1+3+2=6

141=2




567
328

567
364

488 676

242 285

676
290

394
406

538
182

488 676
256 277

676
215

394
417

538
193

258
365

138
298

258
245

138
216




Pisemné odcitani

OdcCitame: jednotky od jednotek 569
desitky od desitek - 234
stovky od stovek 33 5
9 _ 4 — 5 Plati pouze v pripadé, Ze neodecitame
6 _ 3 — 3 s pfechodem desitky, tzn.,
5 _ 2 — 3 Ze nahore je vétsi ¢islo nez dole.




Proto je lepsi dopocitavat!!

Odzdola nahoru. 569
- 234
335

4... kolik chybi do 9 ? 5
3... kolik chybi do 6 ? 3
2... kolik chybi do 5 ? 3



Pisemné odé&itani 725

s pfechodem pied desitku - 287

Je - li ¢cislo nahore mensi nezZ to dole, musime pridat desitku!

Jedni¢ku pak musime pridat k dalSimu ¢islu dole.

7 ... kolik chybi do(1)5 ? 8 725
M+8=9... kolikchybido(1lg ? 3 . 287
M+ 2=3... kolik chybido 7 ? 4 —

438




Odcitani bez prechodu desitky:

895 567 487 269 185
-123 - 123 - 123 -123 - 123

364| 146, |444| | 62| 772




Odcitani s prechodem pres desitku:

256 489 0985 483 782 654 852 753
-197 -197 -197 -197 -197 - 197 -197 - 197

e JE I
igg 0 folikombido 157 s
. 2 ... kolik chybl do 2 ? 0
-_ 59

59



